

PRESS RELEASE

カインズグループ 株式会社カナック企画 http://kanack.co.jp/ TEL 03-5660-1234

<u>鉄道ヘルメット発売</u>

~かぶれば君もチャリ鉄に!~

カインズグループで鉄道グッズ事業などを展開する株式会社カナック企画(東京都葛飾区、代表取締役/金 子高一郎)は、3月31日(火)に鉄道好きのお子様へ向けた自転車用「鉄道ヘルメット」を発売します。

【商品概要】

E5 系はやぶさヘルメット:緑(JR 東日本商品化許諾済) E6 系こまちヘルメット :赤(JR 東日本商品化許諾済) E7 系かがやきヘルメット:青(JR 東日本商品化許諾済)

お子様が大好きな新幹線をモチーフにしました。ヘルメットの安全基準である SG 規格適合品です。サイズはダイヤル式アジャスターで頭囲 $50\sim56$ cm まで調節可能です。 $3\sim8$ 歳のお子様を対象にしています。希望小売価格は 3,500 円(税別)です。



E5 系はやぶさヘルメット



E6 系こまちヘルメット



E7系かがやきヘルメット

【販売先】

全国の自転車専門店、玩具専門店、家電量販店、雑貨専門店、GMS、HC、鉄道グッズ店、鉄道施設、書籍店、カタログ・ネット通販(弊社オンラインストア)での販売を予定しています。

商品の詳細につきましてはこちらをご確認ください。

http://kanack.co.jp/images/news/2015/railway_helmet.pdf

株式会社カナック企画は独自の創造力、斬新な発想力を市場への競争力に、カーAV 取付キットビジネスの最前線を開拓するリーディングメーカーです。

セールス・プロモーション事業として鉄道グッズ、オリジナル USB メモリ、セミオーダーメイドのトラスを取扱っており、異業種分野へも積極的に事業を展開しております。

【株式会社カナック企画 会社概要】

■代表者 取締役社長 金子高一郎 ■本社所在地 〒125-0054 東京都葛飾区高砂 1-21-4 ■URL http://kanack.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

- ■株式会社カナック企画 セールスプロモーションフィールド営業4グループ 担当:畠中
- ■TEL 03-5660-1234 ■FAX 03-5660-1231 ■E-Mail sp_info@kanack.co.jp (営業時間 平日月曜日~金曜日 9:00~17:00)